

## **Робота БУВР Тиси в галузі міжнародного співробітництва впродовж I кварталу 2023 року**

Протягом січня-березня 2023 року в рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод з питань водного господарства на прикордонних водах проводиться підготовка до проведення зустрічей з оцінки якості води та протиаводкового захисту з Угорщиною та Словаччиною. Підготовлено кошторис на проведення міжнародних зустрічей у 2023 році з урахуванням доведених лімітів.

Згідно з регламентами співробітництва забезпечено взаємне інформування сусідніх країн щодо водогосподарської, гідрометеорологічної ситуації та стану водних об'єктів.

У рамках участі у Міжнародній комісії із захисту р. Дунай експерт БУВР Тиси проводить підготовку матеріалів до участі у зустрічі Експертної групи з протиаводкового захисту, яка відбудеться у квітні.

У рамках реалізації проєктів SAFETISZA, FloodUZH та TiszaMonitorNET Програми транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020, БУВР Тиси проводить роботу згідно з Грантовими угодами та планом заходів цих проєктів. Зокрема, у рамках проєкту SAFETISZA продовжується будівництво центру з протиаводкового захисту в с. Тисобикень, ведуться підготовчі роботи з його облаштування. Проведено 5 робочих зустрічей з партнерами проєктів.

У рамках проєкту FloodUZH проведено перереєстрацію проєкту у зв'язку з його продовженням до 31 серпня 2023 року, підготовлено запити до СТС про зміни у проєкті, проведено ряд зустрічей з словацьким та українськими партнерами. У рамках заходу з моделювання та картування загроз і ризиків в басейні р.Уж відбулося представлення результатів роботи на засіданні міжвідомчої робочої групи із запровадження планів управління ризиками затоплення на окремих територіях у межах районів басейнів річок за участі представників Державної служби з надзвичайних ситуацій, Державного агентства з водних ресурсів, Українського гідрометеорологічного інституту, Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. Розпочато роботи з проєктування регулюючої споруди на р. Уж у межах міста Ужгород.

Ведеться щоденний менеджмент і моніторинг проєктів на консолідованому рівні, систематична кореспонденція, консультування та комунікація з партнерами та СТС.

**Начальник відділу міжнародного  
співробітництва та міжнародних проєктів БУВР Тиси**

**М. Скраль**